



*В январе-июне 2013 года объем премий, собранных российскими страховщиками, вырос по сравнению с аналогичным периодом 2012 года на 13,3% и составил 467,54 млрд руб., по данным Федеральной службы по финансовым рынкам (ФСФР).*

Выплаты страховых компаний увеличились на 15,3% и достигли 194,39 млрд рублей. Уровень выплат за январь-июнь 2013 года, таким образом, сложился в размере 41,6%, тогда как за аналогичный период предыдущего года он составил 40,9%.

В структуре премий на долю добровольных видов пришлось 80,2% (374,9 млрд рублей), на долю обязательных – 19,8% (92,6 млрд рублей).

Наибольшую долю среди добровольных видов занимает страхование имущества – 41,6% (194,4 млрд рублей). На личное страхование пришлось 25,5% (119,1 млрд рублей), на страхование жизни – 7,8% (36,4 млрд рублей), на страхование гражданской ответственности – 3% (14,22 млрд рублей), на страхование предпринимательских и финансовых рисков – 2,3% (10,8 млрд рублей).

Объем премий по страхованию автокаско составил 101,27 млрд рублей, что на 12,1% больше, чем в первом полугодии 2012 года.

Согласно данным ФСФР, в едином госреестре субъектов страхового дела на 30 июня 2013 года зарегистрированы 454 страховщика, что на 15 компаний меньше, чем на начало 2013 года, из них 443 страховые организации и 11 обществ взаимного страхования.

ФСФР были обобщены оперативные данные, полученные в электронном виде от 435 страховщиков, 7 не проводили страховые операции, 12 не представили форму статистической отчетности 1-С «Сведения об основных показателях деятельности страховщика» за январь-июнь 2013 года по электронной почте.

Источник: [Финмаркет](#) , 02.09.13